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Libri Opuscoli Stralci Estratti e Cat. di vendita di Monete Greche

sk ok 2 sk s sk sk sk sk s sk s sk sk sk sk s sk s sk sk sk sk s sk s sk sk sk sk s sk s sk sk sk sk s sk sk sk sk sk sk sk s sk sk sk sk sk sk s sk s sk sk sk sk sk s sk sk sk ook sk skeosk ok sk skokosk

A.A.V.V. < Societa Paolo Orsi Studi d’archeologia e d’arte>  Vol. I° il solo pubblicato ?
contiene I’importante studio del Rizzo G.E. “ Studi archeologici su le monete greche de la
Sicilia e il
Mingazzini P. con “ Due tombe sicule in territorio di Partanna “
Milano 1939  borssura con cop. orig.  pag. 87 + ill. nel testo e 8 bellissime tavole
OTTIMO STATO € 280

A.A V. V. “ Olympischer Wettkampf “ Tubingen 1984
catalogo della Coll dell’universita di Tubingen pagine 31 con 70 ill.
OTTIMO STATO € 35

CahnMildenbergRusso Voegtli> “Antikenmuseum Basel sammlung Ludwig” monete greche
rilegatura originale Basilea 1988  pag. 275 con ill. di tutte le monete + 48 tavole di ingr.

imp.

OTTIMO STATO € 200

Ambrosoli-Ricci “ Monete Greche “ Milano 1917

sec. edizione ampliata ril. originale pag 626 + 2 tavole+ 670 fotoinc. e 4 carte
geografiche
OTTIMO STATO € 180

Aquaro Enrico “ Le monete puniche del museo di Cagliari * Roma 1974
rilegatura orig. pag. 96 + 26 di monogr. con 100 tavole imp cat.
OTTIMO STATO € 200

Aquaro Enrico * Sulla lettura di un tipo moneteale punico “ Milano 1970 ?
stralcio R.ILN. ril. con cop. varese =~ pagine 6 + 1 tavola
OTTIMO STATO € 20

Arslan Ermanno “ Monetazione aurea ed argentea dei Brettii “ Glaux N°4 Milano 1989
rilegatura editoriale  pag. 173 +22 tavole  imp. lavoro
OTTIMO STATO € 100

Atti e Memorie della Societa Magna Grecia “ Volume VI°-VII° 1965-1966 “  Roma 1966
rilegatura editoriale ~ pag. 223 con ill. + 62 bell. tavole di monete e reperti arch. imp.
e ric.

OTTIMO STATO € 250
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Attianese Pasquale “ Calabria Greca “ Vol. II° Santa Severina 1977
ril. originale con scritte al piatto e dorso pag.439 con ill. nel testo imp. lavoro
OTTIMO STATO € 200

Attianese Pasquale ¢ Calabria Greca “ Vol. III° Santa Severina 1980
ril. originale con scritte al piatto e dorso pag. 548 con ill. nel testo imp.
lavoro

OTTIMO STATO € 200

Attianese Pasquale “ I Lucani e la loro monetazione “ senza luogo
stralcio ? brossura con cop. in cartoncino pag. 6 con ill.
OTTIMO STATO € 20

Babelon Ernest “ Les Rois de Syrie d’Armenie et de Commagene “ Cat de la Biblioteque
Nationale
Ed. in 4 grande stampata in pochissimi esemplari ancora intonso e brossura originale
pagine 490 + 32 tavole <vedi cat. Kolbe-Spink del 10-12-94  lotto n° 39>
OTTIMO STATO € 950

Babelon Jean “ Diogeen et al monnaie “ Parigi 1935
estratto da Demareetion brossura con cop. orig. pag. 4 +ill.
OTTIMO STATO € 25

Baldwin B. Agnes “ Victory issue of Syracuse after 413 B.C. “ New York 1936
rilegatura editoriale ~ Num. notes and Monographs N° 75 conill. e 1 tavola  imp. studio
OTTIMO STATO € 120

Baldanza B. “ Sulle monete mammertine d’argento “ Mantova 1970
estratto da Italia Numis.  brossura originale pag. 24 con ill.
OTTIMO STATO € 35

Bataille Georges “ Les monnaies des grand mogols au Cabinet des Medailles “ Parigi anni
20

stralcio ?  rilegatura con carta di varese pagine 23 + 1 tavola

OTTIMO STATO € 35

Bellocchi Lisa (Le monete greche ) collana dei Civici Musei N°1
brossura originale Reggio Emilia 1974  pag. 91 tutte le monete sono ill. esaurito
OTTIMO STATO € 100

Belloni Gian Guido “ Monte greche dal VI° al II° secolo a.C. “ Milano 1971
brossura originale  pagine 63 + 12 tavole imp. e ricercato
OTTIMO STATO € 100

Bernardi Clizia “ I Niketeria “ Milano 1970
stralcio R.ILN. ril. con cop. varese pagine 12 + 7 tavole imp.
OTTIMO STATO € 35
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Blanchet Adrien “ Essai monetaires grecs “ senza luogo e data
stralcio ?  ril. con cop. varese ~ pagine 3 conill.
OTTIMO STATO € 30

Bono Simonetta “ Un interessante tesoretto di tetradrammi di Vologeses III° «
stralcio R.LLN. 1971 brossura con cop. varese pag. 3 + 1 tavola
OTTIMO STATO € 20

Bono Simonetta “ Note di numismatica partica <VononelI°Vologese I° e Vardane I11°>¢
stralcio R.ILN. 1958  brossura con cop. varese pag. 8 +ill.
OTTIMO STATO € 20

Bono Simonetta “ Note di numismatica della Cappadoccia< sull’attribuzione delle dramme di
Ariarathes IV° e di Ariarathes V°>
stralcio R.ILN. 1958  brossura con cop. varese ~ pag. 10 +ill.

OTTIMO STATO € 20

Bono Simonetta* A proposito di alcune attribuzioni di monete dei Re di Cappadoccia
proposte da Morkolm

stralcio R.i.n. 1970 brossura con cop. varese pag. 13 + 2 tavole

OTTIMO STATO € 20

Bono Simonetta M. A. “ La monetazione indo-partica ed il suo significato per la cronologia
dei Kushana”

stralcio R.ILN. 1971 brossura con cop. varese pag. 15 + 4 tavole
OTTIMO STATO € 35

Breglia Laura “ Spunti e commenti “ Napoli 1973

estratto da annali dell’Istit. Ital. di Numis.  brossura con cop. orig.  pag. 12 + 1 tavola
ripiegata
OTTIMO STATO € 25

Brunetti Lodovico” Spunti critici di nummologia tarentina- I sei poteri in nummologia “
Milano 1954

estratto R.ILN. brossura con cop. orig. pagine 22

OTTIMO STATO € 25

Brunetti L. “ Indagine sullo Schlagabzug e sulla percentuale oscillatoria nelle antiche
monetazioni greche”

estratto R.ILN. 1975 brossura originale pagine 12

OTTIMO STATO € 25

Bruni Giovanni “ Monete lucane e bruzie nel museo di Catanzaro” Cav dei Tirreni 1977
ril. orig. in cofanetto Ed. fuori commercio  pag. 106+ 78 tavole alcune a colori
OTTIMO STATO € 300

Buffagni Mauro “ La corona di Gerone II° e le monete suberate “ Reggio Emilia 1976
estratto da Il Dopolavoro Posteleg. brossura con cop. originale pag. 6 conill.
OTTIMO STATO € 25
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Caccamo Caltabiano M. Oteri Emilia “ Cronologia e sistemi di produzione e di controllo
delle monete dei

<siracusani di Gelone> “

estratto dai Quad. ticinesi di numis e ant. classiche 1993 brossura con cop. orig. pag. 18 +
Itavola
OTTIMO STATO €25

Cadalvene Edouard de “ Recueil de medailles grecques inedites “  Parigi 1828
ril. in mezza pelle mod. pag. 260 con ill. nel testo + 2 tavole RR
OTTIMO STATO € 750

Calciati Romolo “ Note sulla cronologia e interpretazione della coniazione delle simmachie”
Novara 1985

brossura con cop. orig.  opuscolo dell’Ass. Numis. Novarese pag. 8 con ill.
BUONO STATO € 25

Calciati Romolo “ Le contromarche della serie Athena-Ippocampo di Siracusa “ Pavia
1985

opuscolo della Societa pavese di Numis. e Medag.  brossura con cop. orig. pag. 22 con ill.
OTTIMO STATO € 35

Carratelli Pugliese Giovanni “ Problemi della storia di Paestum “ Napoli 1973
estratto da Annali dell’Istit. Ital di numism. brossura con cop. orig. pag. 10
OTTIMO STATO € 30

Cazzaniga Ignazio “ Osservazioni storico-linguistiche intorno allo statere d’argento incuso di
Siri e Pixunte”

stralcio R.ILN.  Milano 1970  ril. con cop. varese pagine 7 + 1 tavola
OTTIMO STATO € 25

Cesano S. “ Due ripostigli di argenti cartaginesi e dei Brettii” Londra 1936
estratto da Numis. Congress 1936  brossura senza cop. pag. 12 + 1 tavola
BUONO STATO € 40

Consolo Langher S. “ Gil Herakleiotai ek Kephaloidiou “  Palermo 1961
estratto in brossura originale del Banco di Sicilia pagine 35 + 1 tavola imp. studio
OTTIMO STATO € 100

Cordova Vincenzo “ Gemma greca e medaglie antiche possedute dal barone Vincenzo
Cordova “ Roma 1896

brossura ed. stampato su carta pesante 15 pagine

OTTIMO STATO € 60

Correra Luigi “ Le piu antiche monete di Napoli “  senza luogo né data (primi 900)
estrattoda?  pagine 12 con illustrazioni molto raro
BUONO STATO € 50

Dayet Marcel “ Un tetradrachme arsacide inedit “ Parigi anni 20
stralcio ?  rilegatura con carta di varese ~ pagine 4 + 1 tavola
OTTIMO STATO € 25
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Dayet Marcel “ Une trouvaille de monnaies seleucides et arsacides “  Parigi anni 20
stracio ?  rilegatura con carta di varese pagine 9

imp.lavoro

OTTIMO STATO € 25

De La Fuye Allotte “ Monnaies arsacides de la collection Petrowicz “  Parigi 1905
estratto da Revue Numis.  Rilegato tutta pelle con scritte sul piatto ~ pag. 43 + 1 tavola ~ R.
OTTIMO STATO € 100

De La Fuye Allotte “ L’oiseau legendaire des monnaies de la perside “ Parigi anni 20
stralcio ?  rilegatura carta di varese pagine 4 con ill.
OTTIMO STATO € 20

De La Fuye Allotte “ La numismatique sassanide d’apres un ouvrage recent” Versailles
1925

stralcio ? rilegatura con carta di varese pagine 6

OTTIMO STATO € 20

De Morgan J. “ Manuel de numismatique orientale de I’antiquité et du moyen age” Parigi
1923-1936

ril. in similpelle blu  con cop. orig pag.480 + 624 ill nel testo opera ricercata
OTTIMO STATO € 650

De Saulcy MLF. “ Recherches sur les monnaies des tetrarques hereditaires de la chalcidene et
de I’abilene”

estratto da Numis. Zeitschrift 1870 brossura originale  pagine 34 con ill

BUONO STATO € 50

Dumersan M.“Description des medailles antiques du cabinet de feu M. Allier de Hauteroche “
Parigi 1829

ril. mezza pelle d’epoca  pag. 140 con vari appunti manoscritti e 16 tavole

BUONO STATO € 250

Ebner Pietro “ A proposito dell’incuas di Velia N°26 edita dal Garrucci “ Napoli 1961
bros. con cop. orig.  estratto da C.N.Napoletano  pag. 8 con ill.
OTTIMO STATO € 35

Ebner Pietro “ Rinvenimenti monetari a Paestum “ Milano 1970
stralcio R.ILN.  ril. con cop. varese pagine 22 + 2 tavole
OTTIMO STATO € 30

Feuaredent F. “ Collection Di Demetrio Giovanni “I°parte Egypte ancienne < monnaes de
rois> Parigi 1870
II° parte <« <« «« <domination romaine>

Parigi fine 800
imp. lavoro e sopratutto rara da trovarsi completa splendida ril. in mezzo marocchino con
dic. in oro

I° vol. pag.180 il II° pag.355 complessive 36 tavole nel testo + ill. nel testo  vari appunti a
matita
BUONO STATO € 950




ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 — 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Feuardent F. Collection Di Demetrio Giovanni < solo la prima parte > monete dei Re
Parigi 1870

ril. in similpelle pag. 180 e 12 tavole alcune macchie d’'umidita
BUONO STATO € 300

Forrer L. “ Le graveur EUKLEIDAS et ses monnaies “ Ginevra senza data
estratto da Revue Suisse de Numis. tome IX°  ril. in cartoncino mod.  pag. 8 con ill.
BUONO STATO € 30

Forrer L. “ Die darstellung der Aphrodite des Praxiteles auf den munzen von Knidos “
Francoforte 1904

estratto da Frankfurter Munz.  estratto con cop. orig. pagine 4 con ill. +1 tavola

Raro

OTTIMO STATO € 40

Forschner Gisela “ Die munzen der griechen in Italien un Sizilien “ Francoforte sul Meno
1986

rilegatura editoriale  pagine 230 con 719 monete descritte e illustrate

OTTIMO STATO € 130

Franke Peter R. “ Historisch-numismatische probleme der zeit Hieron II° von Syrakus “
Monaco 1958

estratto da Jah. fur Numis. und Geldgeschischte  brossura orig. pag. 28+ 1 tavola
OTTIMO STATO € 35

Fuda Roberto “Osservazioni sulla collezione numismatica Scaglione e sulla monetazione di
Locri Epizefiri

estratto da Klearchos 1980  Bari 1980 brossura con cop. orig. pag. 32 con 3 tavole
OTTIMO STATO € 40

Giacosa Giorgio “ Uomo e cavallo sulla moneta greca “  Novara 1973
rilegatura editoriale pagine 87 con 95 bellissime tavole ingrandite
OTTIMO STATO € 100

Giliberti Luigi “ Il filone toponomastico <Gauro> nell’Italia meridionale “ Napoli 1926
estratto da Indo-Greco-Italica brossura con cop. originale pag. 7 con ill.
BUONO STATO € 30

Ghersi G. “ Procedimenti sulla coniazione e caratteri esterni delle monete greche “
stralcio  brossura con cop. varese pag. 8
OTTIMO STATO € 10

Ghersi Giovanni “ Cronologia delle monete greche
stralcio?  brossura con cop. varese pag. 5 + 2 tavole
OTTIMO STATO € 15

Grunaer S. Von Horschelmann *“ Die bronzepragung von Poseidonia “ Napoli 1973
estratto da Annali dell’Istituto di Numis. brossura con cop. orig. pag.20+ 2 tavole
OTTIMO STATO € 30
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Hands W.A. “ Common Greek coins “ Londra 1907

rilegatura in mezza pelle con cop. originale pagine 170 con ill. nel testo  ex libris raro e
imp.

OTTIMO STATO € 350

Hands W.A. “ Coins of Magna Graecia “ Londra 1909

rilegatura in mezza pelle con cop. originale pagine 337 + diverse ill. nel testo e 1 cartina
raro

OTTIMO STATO € 350

Hands W.A. “ Italo-Greek coins of southern Italy “ Londra 1912

rilegatura in mezza pelle con cop. originale pagine 205 + diverse ill. nel testo molto
raro
OTTIMO STATO € 300

Head V. Barclay “Additional notes on the recent find of stater of Cyzicus and Lampsacus “
Londra 1877

estratto da Numis. Chronicle  brossura con cop. orig. pag. 8 + 1 tavola

BUONO STATO € 30

Hill G.F. ¢ Alexander the great and the persian lion-gryphon “ Atene 1923
estratto da Journal of Hellenistic studies = brossura con cop. originale pag. 6 con ill.
BUONO STATO € 35

Hill G.F. ¢ Coins of ancient Sicily “ Oxford 1903
rilegatura editoriale pagine 256+ 80 ill nel testo e 16 tavole + 1 mappa raro e ricercato
OTTIMO STATO € 500

Hill G.F. “ Select greek coins “ Macon 1927

rilegatura editoriale  ed. in folio con 61 pagine e 64 magnifiche tavole di monete ingrandite
RR

OTTIMO STATO € 400

Holloway Ross R. “ Ripostigli del Museo Archeologico di Siracusa “ Roma 1989
brossura editoriale ~ pagine 90 + 56 tavole imp. pubblicazione con 8 rip. descritti
OTTIMO STATO € 100

Kenan T. Erim “ La zecca di Morgantina “ Napoli 1975

estratto da annali dell’Ist. Ital. di Numis.  brossura con cop. originale  pagine 10 + 3 tavole
imp.
OTTIMO STATO € 50

Imhoof Blumer F. “ Munzen von Selge und Aspendos “ Berlino 1877
estratto da Numis. Zeitschrift ~ brossura con cop. varese  pagine 10 + 1 tavola Raro
BUONO STATO € 50
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Imhoof Blumer F.“ Di alcune monete italiche e sicule “ Roma 1915
estratto da Ist. Ital. di Numis. ril. con cop. varese pagine 7
OTTIMO STATO € 25

Jatta Giulio *“ A proposito di una moneta di Rubi “ Milano 1890
estratto R.ILN.  brossura con cop. orig. pagine 10 con ill. R
OTTIMO STATO € 40

Larizza Pietro “ La Magna Grecia < ricerche storiche archeologiche e numismatiche dalle
origini alla

cittadinanza romana. con la intera serie delle monete italo-greche e numerose ill. artistiche>*
Roma 1929

rilegatura \pelle edizione di 300 esemplari pag. 304 con 1 cartina e molte ill. nel testo

R

BUONO STATO € 450

Lederer Ph. “ Ein unbekantes athenisches tetradrachmon “ Berlino 1926
stralcio da Numis. Zeitschrift brossura con cop. varese pagine 6 + 1 tavola
OTTIMO STATO € 20

Lederer Ph. “ Ein syrakusischhes Tetradrachmon “  Vienna 1910
estratto da Numis. Zeitschrift ~ bros. con cop. orig. pag. 6 con ill.
BUONO STATO € 30

Leogrande “ LOCRI “ Mantova 1964
estratto da Italia Numis. brossura originale pag. 7 con ill.
OTTIMO STATO € 25

Le Suffleur David A. “ Monnaies grecques recemment acquise par le Cabinet des Medailles *
Parigi 1926

brossura orig. estratto da Revue Numis. 1925 pag. 20 + 2 bellissime tavole
OTTIMO STATO € 40

Libertini Guido “ Vasi siciliani inediti “

brossura con cop. stralcio da Atti R. Acc.di Scienzelettere ed arti <senza data> pag.9 +4
tavole

BUONO STATO € 30

Longo Anna Maria “ La circolazione della moneta di Himera “  Napoli 1974
estratto da Annali dell’Itst. Ital di Numis. brossura con cop. orig. pag. 31 con 1 cartina
OTTIMO STATO € 35
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Macdonald George “ The coinage of Tigranes I° “ Londra 1902
estratto da Numis. Chronicle  bros. con cop. orig. pagine 9
BUONO STATO € 30

Macdonald George “ Seltene und unedierte Seleukidenmunzen “ Berlino senza data
estratto da numis. Zeitschrift vol. XXIX° brossura con cop. orig. pag. 18 + 2 tavole
OTTIMO STATO € 30

Mainzer F.“ Das dekadracmon von Athen “ Berlino 1926
estratto da Numis. Zeitschrift ~ brossura con cop. originale pag. 18 con ill.
OTTIMO STATO € 25

Manfredi Lorenza-Ilia ¢ Le monete della Sardegna punica “ Chiarella Sassari 1987
rilegatura editoriale pag 39 con 4 tavole a colori contiene un imp. bibliografia R.
e ric.

OTTIMO STATO € 80

Manganaro Giacomo “ Il <Politikon nomisma > nella Sicilia fino a Timoleonte : caratteri
unitari e

grecita integrale di esso “ Napoli 1975

estratto da Annali dell’Istit. ital. di Numis. brossura con cop. orig. pag. 14

OTTIMO STATO € 30

Mirone Salvatore “ Monnaies historiques de la Sicilie antique “ Parigi anni 20 I°ell°
parte
Stralcio ? brossura con cop- varese  pagine 25 + 2 tavole e 27 la II° parte imp. lavoro

OTTIMO STATO € 100

Montuoro Zancani Paola “ Qualche documento dell’arte e dell’artigianato “ Napoli 1973
estratto da Annali dell’Istit Ital. di Numis.  brossura con cop. orig. pag. 12 + 3 tavole
OTTIMO STATO € 30

Naster Paul “ La collection Lucien De Hirsch “ Bruxelles 1959

brossura editoriale 2 volumi testo 353pagine e tavole 104 imp. collezione con un ottima
bibliografia
OTTIMO STATO € 450

Novaco Lofaro Ilde “ Ripostigli con monete Brettie “ Roma 1974-75

estratto da Annali dell’Istit. Ital. di Numis. brossura editoriale  pagine 54 + 5 tavole
imp.lavoro

OTTIMO STATO € 100

Pansa Giovanni “ La moneta di Ovidio Nasone <e una celebre impostura numismatica>“
Milano senza data

estratto R LN.  ril. in cartoncino pagine 10 con ill.
OTTIMO STATO € 35




ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 — 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Panvini Rosati F. “ Arte e civilta nella moneta greca “ mostra a Bologna 1-29- Settembre
1963

brossura editoriale ~ pagine 151 + 26 tavole cat. ricercato

OTTIMO STATO € 60

Pontrandolfo Greco Angela “ Ripostiglio monetale da Velia “ Napoli 1974
estratto da Annali dell’Istit. Ital. di Numis.  brossura con cop. orig. pag. 21 + 3 tavole
OTTIMO STATO € 35

Promis Domenico “ Moneta di Tirinto “  Asti 1864

estratto da Riv. della Numis. Antica eModerna  ril. in cartoncino mod. pag. 2 + 1 tavola
R.

BUONO STATO € 45

Quagliati Quintino “ Tesoretto monetale di Taranto “ Roma senza data
stralcio ?  ril con cop. varese pagine 2
OTTIMO STATO € 20

Rago Riccardo “ Monete greche riconiate “ Milano 1962
stralcio R.ILN. ril. con cop. varese  pagine 8 + ill.
OTTIMO STATO € 25

Rago Riccardo “ Il cambio di tartaruga ad Egina”
stralcio R.ILN. 1963 brossura con cop. varese pag. 9 +ill.
OTTIMO STATO € 20

Ravel Oscar “ Sulla importanza dello studio dei conii in numismatica greca “ Roma 1929
estratto Rassegna Numis. brossura con cop. originale ~ pagine 10 con 2 tavole mp.
OTTIMO STATO € 40

Ravel Oscar “ On a hoard of uninscribed agathoclean < Pegasi> Londra 1925
estratto da Numis. Chronicle ~ brossura con cop. originale pag. 8 + 1 tavola
OTTIMO STATO € 35

Ravel Oscar E. “ Contribution a I’etude de la numismaitque corinthienne “ Parigi 1929
estratto da Arethuse  brossura con cop. orig.. pag. 20 + 2 tavole con macchie d’umidita
BUONO STATO € 35

Ravel Oscar “ Les <Poulains> de Corinthe “ Tomell° de 414 a 300 A.C. Londra 1948
ril. tutta pelle verde con scritte sul piatto e dorso ~ pag. 310 + 54 tavole alcune con macchie

R.

BUONO STATO € 350

Ravel Oscar “ Corinthian Hoard < Corinth and Arta> Numis. Notes and Monographs N°
52

New York 1932 brossura con cop. orig. pag 27 + 3 tavole
OTTIMO STATO € 140

Renner Victor V. “ Ein fund syracusaner tetradrachemen “ Vienna 1893
estratto da Numis. Zeitschrift  ril. in cartoncino mod.  pag. 41 + 1 tavola imp. e R.
BUONO STATO € 100
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Robinson E.S.G. *“ Coin of Thurium from the collection of the marchese Ginori “ Londra
1927

estratto Numis. Chronicle brossura con cop. originale pagine 7 + 1 tavola raro e imp.
OTTIMO STATO € 50

Robinson E.S.G.” The libyan hoard (1952) addenda and the libyan coinage in general”
Londra 1956

estratto da Numis. Chronicle  bros. con cop. orig. pag. 6 + 1 tavola
OTTIMO STATO € 35

Robinson E.S.G. “ Pseudaeginetica “ monete di Aegina Londra 1928
estratto da Numis. Chronicle  bros. con cop. orig. pagine 28 + 2 tavole R.
OTTIMO STATO € 35

Sallusto F. “ Il materiale numismatico delle necropoli pestane di IV® e III° sec. a.C.:
precizazioni sulla

monetazione enea ee nuovi problemi “ Napoli 1974

estratto da Annali dell’Istit. Ital. di Numis.  brossura con cop. orig. pag. 15 + 1 cartina
OTTIMO STATO € 30

Sallusto Federico “ Monete indite di Poseidonia “ Napoli 1973
estratto da Annali dell’Istit. Ital. di Numis. brossura con cop. orig.  pag. 7 + 1 tavola
OTTIMO STATO € 35

Sallusto Federico “ Le monete di bronzo di Poseidonia-Paestum nella collezione Sallusto *
Napoli 1971

brossura editoriale pagine 54 + 14 tavole opera ric.
OTTIMO STATO € 100

Salinas Antonio “ Nota di numismatica agrigentina “ Roma 1913
stralcio da Ist. Italiano di Numis. ril con cop. varese pagine 3 +ill.
OTTIMO STATO € 25

Salinas A “ Scoverta del nome fenicio di Erice “ Palermo 1873
estratto da Arch. Storico Siciliano  ril. con cartoncino mod. pag. S+ill. R.
BUONO STATO € 35

Sambon Arthur “ Les monnaies antiques de I’Italie “  Parigi 1903
ril. mezza tela con ex libris pag.445 + 5 tavole e 1160 ill. nel testo  opera ricercata R
OTTIMO STATO € 900

Stazio Attilio “ Poseidonia-Paestum: problemi della circolazione monetale “ Napoli 1973
estratto da Annali brossura con cop. originale pag. 24
OTTIMO STATO € 35
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Seyrig Henry “ Monnaies Hellenistiques “  Parigi 1963

stralcio da Revue Numis. francaise ril. con cartoncino moderno  pag. 58 con ill. +7
tavole
OTTIMO STATO € 50

Seltman C.T.“ Aegean mints “ Londra 1926
estratto da Numis. Chronicle bros. con cop. orig. pagine 17 + 2 tavole
BUONO STATO € 35

Seltman E.J. “ Concerning a suspected gold coin of Syracuse “ Berlino 1912
estratto da Numis. Zeitschrift ril. con cartoncino mod. pag. 6 con ill.
BUONO STATO € 35

Seltman E.J. “ Unpublisched gold staters issued by an Attalid king “ Atene 1913
estratto da Journal Int. d’Arch. Numis.  brossura con cop. originale  pag. 4 con 1 tavola

raro

OTTIMO STATO € 40

Seltman E.J. “ Rare gold staters with types of Alexander III° “ Berlino 1913
estratto da Numis. Zeitschrift  brossura orig. pagine 8 + 1 tavola imp.
OTTIMO STATO € 35

Sestini Domenico “ Descrizione degli stateri antichi illustrati con le medaglie “ Firenze
1817

rilegatuar mezza pelle con ex libris  pagine 118 + 9 tavole molto raro
BUONO STATO € 400

Sydney P. Noe “ A Bibliography of greek coin hoard “ Numis. Notes and Monographs N° 25
New York 1925  brossuracon cop. orig. pag. 275 imp. e ricercato
OTTIMO STATO € 230

Stazio Attilio “ Contributo allo studio della prima fase della monetazione di Heraclea
Lucaniae “ Napoli 1968

estratto da annali delllstit. Ital. di Numis. brossura con cop. orig. pag. 54 + 2 tavole
OTTIMO STATO € 35

Stuart Poole R. “The use of the coins of Kamarina in illustration of the fourth and fifth
olympian odes of pindar

estratto da Royal Society of Leterature 1873 brossura con cop. orig.  pag. 23 con ill. R.
BUONO STATO € 50

Tagliercio Mensitieri Marina “ La monetazione di Valentia “ Roma 1989
brossura editoriale pagine 132 con 23 tavole ottimo lavoro
OTTIMO STATO € 65




ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 — 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Tropea Giacomo “ Il culto di Kora in Menai “ Messina 1901

estratto da rivista di Storia antica ~ brossura con cop. originale pagine 9
studio
OTTIMO STATO € 35

imp.

Von Schwabacher “ Zwei sizilische Tetradrachmen “ Monaco 1928
ril. in cartoncino  estratto ? pagine 5 con ill. nel testo
CATTIVO STATO € 30



